

Zpráva o činnosti školy v rámci sítě ASPnet (2008/2009)

Jméno školy: Gymnázium Třeboň, Na Sadech 308, Třeboň

Adresa: Na Sadech 308, Třeboň 379 26

Tel.:384722612

Fax:

Email:kjanu@gymtrebon.cz

Jméno ředitele: Jana Coufalová

Jméno osoby zodpovědné za ASPnet: Mgr. Kateřina Janů

Charakteristika školy :

Gymnázium v Třeboni je součástí výchovně vzdělávací soustavy. Gymnázium připravuje taky k vysokoškolskému studiu, na tvořivou práci a odbornou činnost v povolání a poskytuje výchovu estetickou, zdravotní, tělesnou, environmentální a občanskou; vyučuje též náboženskou výchovu.

Gymnázium je všeobecně vzdělávací vnitřně diferencovaná škola, která připravuje především pro studium na vysokých školách. Dále připravuje i pro výkon některých činností ve správě, kultuře a v dalších oblastech.

Studium na Gymnáziu v Třeboni je čtyřleté nebo osmileté. Gymnázium zajišťuje výchovně vzdělávací činnosti, výchovné poradenství a technicko (provozně) ekonomické a personální činnosti související s výchovně vzdělávací činností a provozem školy.

Zaměření školy v rámci ASPnet: Mezikulturní vzdělávání a světové dědictví a také životní prostředí a udržitelný rozvoj

Aktivity vztahující se k ASPnet za uplynulé období:

V rámci roku astronomie se žáci zúčastnili přednášky astrobiologie, o životě na jiných planetách. Také navštívili planetárium a hvězdárnu v Českých Budějovicích, kde pro ně byl připraven program o nejnovějších objevech ve vesmíru. Vzhledem k velké úspěšnosti projektu MAKE A CRITTER, jsme ho znovu použili v jiné třídě s ještě lepšími výsledky (žáci dostanou parametry nově objevené planety a mají podle nich navrhnout zvíře, které by na dané planetě mohlo žít a nesmí mít žádné magické schopnosti).

Také jsme se zapojili do ekologicky zaměřené akce Uklidme si svět. Žáci měli doma najít staré a nepoužívané spotřebiče, přinést je do školy, kde si je následně odvezla firma zabývající se likvidací takového odpadu.

V rámci seznámení žáky s problematikou lidských práv studenti navštívili filmové představení *Zajatci bílého boha*. Je to film o zneužívání horského kmene (Laos, Thajsko) křesťanskými misionáři, o absurdní situaci, kdy se domorodý národ Akha stává obětí rozvojových programů západních civilizací. A také film Valčík s Bašírem.

Týden vědy a techniky

V prvních listopadových dnech se konal již 9. týden vědy a techniky pořádaný Akademií věd

České republiky. Naše škola využila jak možnost navštívit odborná pracoviště AV ČR v Českých Budějovicích, tak nabídku uspořádat přednášky na škole.

Týden vědy a techniky zahájil na naší škole v pondělí 2.11. doc. RNDr. Oleg Ditrich, CSc. svojí přednáškou o parazitech tropů a subtropů, ve středu 4. 11. pak na přírodovědný seminář zavítala RNDr. Dana Elhottová, Ph.D. s tématem půdních mikroorganismů a jejich rostoucí odolností k antibiotikům. Ve čtvrtek 5. 11. si žáci septimy prohlédli Ústav systémové biologie a ekologie a žáci třetího ročníku v pátek 6. 11. navštívili Entomologický ústav. RNDr. Karel Roháček, CSc. pak s přednáškou na téma Světlo – vlna nebo částice? cyklus přednášek v pátek 6.11. uzavřel.

Naše škola také navázala nové kontakty se školou v Holandsku, takže se momentálně pracuje na projektech, které bychom do budoucna rádi realizovali.

V Třeboni dne 1.2.2010

Vypracoval: Kateřina Janů